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"Літопис журнальних статей"як джерело бібліографічної інформації  
про публікації з періодичних і продовжуваних видань 

Мета дослідження: виявлення напрямів розвитку науки 
і техніки в Україні на основі тематичного аналізу публікацій 
у журналах та періодичних і продовжуваних збірниках. 

Методи дослідження: наукометричний аналіз, бібліо-
метричний аналіз. 

Об'єкт дослідження: бази даних державної бібліогра-
фії "Літопис журнальних статей" за 2010 рік. 

Законом України від 11.07.2001 № 2623-III "Про пріори-
тетні напрями розвитку науки і техніки", який було викладено 
у новій редакції Законом України від 9 вересня 2010 року 
№ 2519-VI, визначено правові та організаційні засади ціліс-
ної системи формування і реалізації пріоритетних напрямів 
розвитку науки і техніки в Україні, затверджено тематичні 
напрями наукових досліджень і розробок, які є найважливі-
шими для українського суспільства та держави. 

Пріоритетні напрями розвитку науки і техніки — науко-
во, економічно та соціально обґрунтовані напрями науко-
во-технічного розвитку на довгостроковий період (понад 
10 років), яким надається першочергова державна підтримка 
з метою формування ефективного сектору наукових дослід-
жень і науково-технічних розробок для забезпечення кон-
курентоспроможності вітчизняного виробництва, його ста-
лого розвитку, національної безпеки України та підвищення 
якості життя населення. 

Пріоритетні тематичні напрями наукових досліджень 
і науково-технічних розробок — напрями фундаментальних 
і прикладних наукових досліджень та науково-технічних 
розробок, що визначаються на середньостроковий період 
(до 5 років) у рамках першочергових напрямів розвитку 
науки і техніки з метою забезпечення їх реалізації. 

Новою редакцією закону визначено такі напрями роз-
витку науки і техніки на період до 2020 року: 

— фундаментальні наукові дослідження з найважли-
віших проблем розвитку науково-технічного, соціально-еко-
номічного, суспільно-політичного, людського потенціалу для 
забезпечення конкурентоспроможності України у світі та 
сталого розвитку суспільства і держави;  

— інформаційні та комунікаційні технології;  
— енергетика та енергоефективність; 
— раціональне природокористування; 
— науки про життя, нові технології профілактики та 

лікування найпоширеніших захворювань;  
— нові речовини і матеріали. 
Законом також передбачено здійснення системного 

моніторингу реалізації пріоритетних напрямів науки і техні-
ки з метою забезпечення ефективного управління здійсню-
ваною науково-технічною політикою держави. 

Книжкова палата України є державною науковою 
установою у сфері видавничої справи та інформаційної дія-
льності, що створена для забезпечення інтересів держави у 

нарощенні інтелектуального та інформаційного потенціалу, 
сприяння розвитку національної культури, науки, освіти, 
книговидавничої та бібліографічної справи. Одним з найваж-
ливіших завдань Книжкової палати є забезпечення суспіль-
ства систематизованою інформацією про найактуальніші 
питання з усіх галузей науки, техніки та суспільного життя. 
Вичерпним джерелом такої інформації є бази даних держав-
ної бібліографії, що знаходять відображення у державних 
бібліографічних покажчиках, "Літописах". 

Особливе місце у системі державного бібліографічного 
інформування займає "Літопис журнальних статей", який 
виходить двічі на місяць і містить аналітичну бібліографічну 
інформацію про статті, документальні матеріали, твори ху-
дожньої літератури, опубліковані в журналах, періодичних і 
продовжуваних виданнях, бюлетенях, що друкуються в 
Україні українською та російською мовами. 

Книжкова палата постійно нарощує обсяги створюва-
ної державної бібліографічної інформації шляхом розши-
рення переліку періодичних і продовжуваних видань, що 
підлягають бібліографічному опрацюванню. Так, у 2010 році 
в "Літописі журнальних статей" зареєстровано 421 назву 
журналів та періодичних і продовжуваних збірників, що на 
62 назви більше, ніж у попередньому році, загальна кіль-
кість бібліографічних записів у 24 номерах покажчика ста-
новила 17 555. 

У діагр. 1 наведено результати аналізу тематичного роз-
поділу журналів та періодичних і продовжуваних збірників 
на основі Універсальної десяткової класифікації (УДК), 
аналітичну бібліографічну інформацію з яких вміщено в 
покажчику "Літопис журнальних статей" за 2010 рік. Вони 
поділяються на сектори у відсотках за рубриками УДК. 

0 Загальний відділ — 11,2% загальної кількості. До 
цього розділу ввійшло 47 назв видань: "Бібліотекознавство. 
Документознавство. Інформологія"; "Бібліотечна планета"; 
"Бібліотечний вісник"; "Бібліотечний форум України"; "Від-
бір і обробка інформації"; "Вісник Державної академії керів-
них кадрів культури і мистецтв"; "Вісник Книжкової пала-
ти"; "Вісник Національної академії наук України"; "Вісник 
Одеського національного університету. Серія: Бібліотеко-
знавство, бібліографознавство, книгознавство"; "Журналіст 
України"; "Збірник праць Науково-дослідного центру періо-
дики"; "Інформаційні технології та комп'ютерна інженерія"; 
"Кибернетика и вычислительная техника"; "Кібернетика и 
системний аналіз"; "Комп'ютер у школі та сім'ї"; "Культура і 
сучасність"; "Культура народов Причерноморья"; "Культу-
рологічна думка"; "Логистика: проблемы и решения"; "Мо-
делювання та інформаційні технології"; "Наука і оборона"; 
"Наука і освіта"; "Наука та інновації"; "Наука та наукознавст-
во"; "Наука України у світовому інформаційному просторі"; 
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"Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вер-
надського"; "Науково-технічна інформація"; "Нові техноло-
гії"; "Питання історії науки і техніки" та ін. 
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0 ЗАГАЛЬНИЙ ВІДДІЛ
1 ФІЛОСОФІЯ. ПСИХОЛОГІЯ

2 РЕЛІГІЯ. ТЕОЛОГІЯ (БОГОСЛОВ’Я)
3 СУСПІЛЬНІ НАУКИ
5 МАТЕМАТИКА ТА ПРИРОДНИЧІ НАУКИ

6 ПРИКЛАДНІ НАУКИ. МЕДИЦИНА. ТЕХНІКА
7 МИСТЕЦТВО. ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНЕ МИСТЕЦТВО. ІГРИ. СПОРТ
8 МОВА. МОВОЗНАВСТВО. ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА. ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО

9 ГЕОГРАФІЯ. БІОГРАФІЇ. ІСТОРІЯ  
Діагр. 1. Тематичний розподіл журналів і періодичних  

та продовжуваних збірників за основними розділами УДК 
1 Філософія. Психологія — 1,7% загальної кількості. 

До цього розділу ввійшло 7 назв видань: "Актуальні проб-
леми психології"; "Проблеми сучасної психології"; "Пси-
хологія і суспільство"; "Соціальна психологія"; "Теорія і 
практика управління соціальними системами: філософія, 
психологія, педагогіка, соціологія"; "Філософські обрії"; 
"Філософська думка". 

2 Релігія. Теологія (Богослов'я) — 0,5% загальної кіль-
кості, 2 назви: "Наука. Релігія. Суспільство"; "Доля старооб-
рядства в ХХ — на початку ХХІ ст.: історія та сучасність". 

3 Суспільні науки — 24,7% (розділ на другому місці за 
загальною кількістю опрацьованих видань), 104 назви: "Ад-
вокат"; "Актуальні проблеми державного управління."; "Ак-
туальні проблеми економіки"; "Банківська справа"; "Біологія 
і хімія в школі"; "Боротьба з організованою злочинністю і 
корупцією (теорія і практика)"; "Вибори та демократія"; 
"Вища освіта України"; "Вища школа"; "Вісник економічної 
науки України"; "Вісник Національного банку України"; 
"Вісник Національної академії державного управління при 
Президентові України"; "Вісник Національної академії обо-
рони України"; "Вісник прокуратури"; "Вісник Харківської 
державної академії культури"; "Віче"; "Всесвітня література 
в середніх навчальних закладах України"; "Всесвітня літера-
тура та культура в навчальних закладах України"; "Геогра-
фія та основи економіки в школі"; "Демографія та соціальна 
економіка"; "Держава і право"; "Держава та регіони. Серія: 
Гуманітарні науки"; "Держава та регіони. Серія: Державне 
управління"; "Держава та регіони. Серія: Економіка та під-
приємництво"; "Держава та регіони. Серія: Право"; "Держа-
ва та регіони. Серія: Соціальні комунікації"; "Державне бу-
дівництво та місцеве самоврядування"; "Державне управ-
ління та місцеве самоврядування"; "Дефектологія"; "Дошкі-
льне виховання"; "Економіка АПК"; "Економіка і прогнозу-
вання"; "Економіка промисловості"; "Економіка та держа-
ва"; "Економіка та право"; "Економіка України"; "Економі-
ко-математичне моделювання соціально-економічних сис-
тем"; "Економіст"; "Економічна теорія"; "Економічний ча-
сопис—ХХІ"; "Економічні інновації"; "Зарубіжна література 
в школах України"; "Інтелектуальна власність"; "Історія в 
школах України" та ін. 

5 Математика та природничі науки — 17,1% (масив 
посідає третє місце серед опрацьованих видань), 72 назви: 
"Актуальні проблеми прикладної генетики, селекції та біо-
технології рослини"; "Акустичний вісник"; "Альгология"; 
"Біополімери і клітина"; "Бюлетень Державного Нікітського 
ботанічного саду"; "Вестник зоологии"; "Вісник геодезії та 
картографії"; "Вісник морфології"; "Вісник проблем біології 
і медицини"; "Вісті Біосферного заповідника "Асканія-

Нова"; "Водне господарство України"; "Вопросы химии и 
химической технологии"; "Геоінформатика"; "Геология и 
полезные ископаемые Мирового океана"; "Геологічний жу-
рнал"; "Геологія і геохімія горючих копалин"; "Геотехниче-
ская механика"; "Геофизический журнал"; "Геохімія та ру-
доутворення"; "Гидробиологический журнал"; "Довкілля та 
здоров'я"; "Доповіді Національної академії наук України. 
Серія: Математика, природознавство, технічні науки"; "Еко-
логічна безпека прибережної та шельфової зон та комплекс-
не використання ресурсів шельфу"; "Екологія довкілля та 
безпека життєдіяльності"; "Екологія і природокористуван-
ня"; "Екологія та ноосферологія"; "Записки Львівської нау-
кової бібліотеки ім. В. Стефаника"; "Збірник праць Інститу-
ту математики Національної академії наук України"; "Інтро-
дукція рослин"; "Кинематика и физика небесных тел"; 
"Компьютерная математика"; "Математичні машини і сис-
теми"; "Математичні методи та фізико-механічні поля" та ін. 

6 Прикладні науки. Медицина. Техніка — 32% (найбіль-
ший масив опрацьованих видань), 135 назв: "Агроекологіч-
ний журнал"; "Агрохімія і ґрунтознавство"; "Актуальні проб-
леми транспортної медицини"; "Біль, знеболювання і інтен-
сивна терапія"; "Біотехнологія"; "Будівництво України"; 
"Бюлетень Інституту зернового господарства"; "Вестник 
неотложной и восстановительной медицины"; "Вестник 
физиотерапии и курортологии"; "Вестник физиотерапии и 
курортологии"; "Ветеринарна біотехнологія"; "Ветеринарна 
медицина України"; "Вимірювальна та обчислювальна тех-
ніка в технологічних процесах"; "Виноградарство и виноде-
лие"; "Виноградарство і виноробство"; "Вівчарство"; "Від-
новлювана енергетика"; "Вісник аграрної науки"; "Вісник 
Інституту тваринництва центральніх районів УААН"; "Віс-
ник морської медицини"; "Вісник невідкладної і відновної 
медицини"; "Вісник психіатрії та психофармакотерапії"; 
"Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я 
України"; "Вісник стоматології"; "Вісник фармації"; "Воп-
росы атомной науки и техники"; "Дерматологія та венероло-
гія"; "Досягнення біології та медицини"; "Експериментальна 
та клінічна фізіологія і біохімія"; "Електротехніка і електро-
механіка"; "Ендокринологія"; "Журнал Академії медичних 
наук України"; "Журнал органічної та фармацевтичної хі-
мії"; "Залізничний транспорт України"; "Збірник наукових 
праць" (Ін-т пробл. моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пу-
хова НАН України); "Збірник наукових праць Інституту 
луб'яних культур УААН"; "Збірник наукових праць Інститу-
ту цукрових буряків УААН"; "Збірник наукових праць На-
ціонального наукового центру "Інститут землеробства 
УААН""; "Збірник наукових праць Селекційно-генетичного 
інституту — Національного центру насіннєзнавства та сор-
товивчення"; "Здоровье женщины"; "Здоровье мужчины"; 
"Інтегровані технології та енергозбереження"; "Інфекційні 
хвороби"; "Клінічна анатомія та оперативна хірургія"; "Клі-
нічна ендокринологія та ендокринна хірургія"; "Клінічна 
фармація" та ін. 

7 Мистецтво. Декоративно-прикладне мистецтво. Ігри. 
Спорт — 2,8% загальної кількості, 12 назв видань: "Кіно-
Театр"; "Мистецтво та освіта"; "Мистецтвознавчі записки"; 
"Містобудування та територіальне планування"; "Народне 
мистецтво"; "Науковий вісник Національної музичної ака-
демії України імені П. І. Чайковського"; "Нові дослідження 
пам'яток козацької доби в Україні"; "Образотворче мистецт-
во"; "Праці Центру пам'яткознавства"; "Проблеми етному-
зикології"; "Студії мистецтвознавчі"; "Сучасні проблеми 
архітектури та містобудування". 

8 Мова. Мовознавство. Художня література. Літера-
турознавство — 5,7%, 24 назви видань: "Актуальні проблеми 
слов'янської філології"; "Брега Тавриды"; "Вітчизна"; "Всесвіт"; 
"Гілея"; "Дзвін"; "Дивослово"; "Дніпро"; "Київ"; "Культура 

 



ISSN 2076-9326. Вісник Книжкової палати. 2011. № 12 

 3

слова"; "Лінгвістика"; "Лінгвістичні студії"; "Мовознавство"; 
"Питання літературознавства"; "Південний архів. Філологічні 
науки"; "Радуга"; "Русская филология. Украинский вест-
ник"; "Сіверянський літопис"; "Слово і Час"; "Слов'янський 
світ"; "Студії з ономастики та етимології"; "Сходознавство"; 
"Українська мова"; "Українська термінологія і сучасність". 

9 Географія. Біографії. Історія — 4,3% загальної кіль-
кості, 18 назв видань: "Археологія"; "Архіви України"; "Бо-
спорские исследования"; "Історичний журнал"; "Ніжинська 
старовина"; "Південний архів. Історичні науки"; "Проблеми 
вивчення історії Української революції 1917—1921 рр."; 
"Проблеми історії України ХІХ — початку ХХ ст."; "Сівер-
щина в історії України"; "Січеславський альманах"; "Схід-
ний світ"; "Українська біографістика"; "Український археог-
рафічний щорічник"; "Український географічний журнал"; 
"Український історичний журнал"; "Український історичний 
збірник"; "Українсько-македонський науковий збірник"; 
"Ukraina Lithuanica: студії з історії Великого князівства Ли-
товського". 

У діагр. 2 наведено результати аналізу тематичного роз-
поділу публікацій з журналів і періодичних та продовжува-
них збірників на основі УДК. Отримані дані поділено на 
сектори у відсотках за рубриками УДК. 

2,1%
7,1%6,4%3,9%

0,4%

27,1%

16,7%

33,8%

2,5%

0 ЗАГАЛЬНИЙ ВІДДІЛ
1 ФІЛОСОФІЯ. ПСИХОЛОГІЯ

2 РЕЛІГІЯ. ТЕОЛОГІЯ (БОГОСЛОВ’Я)
3 СУСПІЛЬНІ НАУКИ
5 МАТЕМАТИКА ТА ПРИРОДНИЧІ НАУКИ

6 ПРИКЛАДНІ НАУКИ. МЕДИЦИНА. ТЕХНІКА
7 МИСТЕЦТВО. ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНЕ МИСТЕЦТВО. ІГРИ. СПОРТ
8 МОВА. МОВОЗНАВСТВО. ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА. ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО

9 ГЕОГРАФІЯ. БІОГРАФІЇ. ІСТОРІЯ  
Діагр. 2. Тематичний розподіл публікацій з журналів і періодичних 

та продовжуваних збірників за основними розділами УДК 

0 Загальний відділ — 6,4% загальної кількості. До цьо-
го розділу ввійшло 1114 публікацій. 

1 Філософія. Психологія — 3,9% загальної кількості. 
До цього розділу ввійшло 678 публікацій. 

2 Релігія. Теологія (Богослов'я) — 0,4% загальної кіль-
кості, 78 публікацій. 

3 Суспільні науки — 27,1% (розділ на другому місці за 
кількістю публікацій), 4749 публікацій. 

5 Математика та природничі науки — 16,7% (масив 
посідає третє місце за кількістю публікацій), 2934 публікацій. 

6 Прикладні науки. Медицина. Техніка — 33,8% (найбіль-
ша кількість публікацій), 5942 публікації. 

7 Мистецтво. Декоративно-прикладне мистецтво. Ігри. 
Спорт — 2,1% загальної кількості, 370 публікації. 

8 Мова. Мовознавство. Художня література. Літе-
ратурознавство — 7,1%, 1252 публікацій. 

9 Географія. Біографії. Історія — 2,5% загальної кіль-
кості, 438 публікацій. 

З метою поглиблення й деталізації отриманих резуль-
татів було проведено бібліометричний аналіз бібліографічної 
інформації про публікації у журналах і періодичних та про-
довжуваних збірниках за підрубриками в межах рубрик УДК. 
Отримані додаткові результати представлені у діагр. 3—10. 

До 0 Загального відділу входять матеріали з питань ор-
ганізації наукової роботи, науково-технічної інформації, пи-
семності, інформаційних технологій, бібліографії та бібліо-
течної справи, журналістики тощо. Індекси цієї підрубрики 
використовуються для систематизації публікацій загального 
характеру, що не належать до конкретної галузі. 

У діагр. 3 наведено результати аналізу тематичного роз-
поділу публікацій з журналів і періодичних та продовжуваних 
збірників за підрозділами УДК розділу 0 Загальний розділ: 

00 Загальні питання науки та культури — 729 публікацій. 
01 Бібліографія і бібліографічні покажчики. Каталоги — 

37 публікацій. 
02 Бібліотечна справа. Бібліотекознавство — 206 пуб-

лікацій. 
030 Довідкові видання загального типу —3 публікації. 
050 Серіальні видання. Періодика — 22 публікації. 
06 Організації загального типу — 31 публікація. 
070 Газети. Преса. Журналістика — 71 публікація. 
09 Рукописи. Раритети і рідкісні книги — 15 публікацій. 

0 ЗАГАЛЬНИЙ ВІДДІЛ

6,4%

1,3%

2,8% 2% 0,3%
18,5%

3,3%

65,4%

00 Загальні питання науки та культури

01 Бібліографія і бібліографічні покажчики. Каталоги

02 Бібліотечна справа. Бібліотекознавство

030 Довідкові видання загального типу

050 Серіальні видання. Періодика

06 Організації загального типу

070 Газети. Преса. Журналістика

09 Рукописи. Раритети і рідкісні книги
 

Діагр. 3. Розподіл публікацій з журналів і періодичних  
та продовжуваних збірників за підрозділами УДК  

розділу 0 Загальний розділ 
До розділу 1 Філософія. Психологія увійшли публікації 

щодо історії філософії, сутності предмета, методів, категорій 
філософії, філософських систем і концепцій (ідеалізму, ма-
теріалізму, соціалістичних учень, утопічного соціалізму, 
марксизму). З цього розділу можна отримати інформацію 
про публікації з питань загальної психології, психології 
окремих видів діяльності, віку та статі, парапсихології, гіп-
нотизму, навіювання, психотехніки. Крім того, у розділі 1 
уміщено інформацію про публікації з питань окультизму 
(алхімії, магії, астрології, гороскопів, спіритизму тощо). 

У діагр. 4 наведено результати аналізу тематичного ро-
зподілу публікацій з журналів і періодичних та продовжува-
них збірників за підрозділами УДК розділу 1 Філософія. 
Психологія: 

1/14 Філософія — 175 публікацій. 
159.9 Психологія — 472 публікації. 
16 Логіка. Епістемологія. Теорія пізнання. Методоло-

гія та логіка науки — 7 публікацій. 
17 Філософія моралі. Етика. Практична філософія — 

24 публікації. 
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1 ФІЛОСОФІЯ. ПСИХОЛОГІЯ

3,5% 1,1%

69,6%

25,8%

1/14 Філософія

159.9 Психологія

16 Логіка. Епістемологія. Теорія пізнання. Методологія та логіка науки

17 Філософія моралі. Етика. Практична філософія
 

Діагр. 4. Розподіл публікацій з журналів і періодичних 
 та продовжуваних збірників за підрозділами УДК  

розділу 1 Філософія. Психологія 
У розділі 3 Суспільні науки згруповані матеріали щодо 

теорії та методології суспільних наук, статистики, демогра-
фії, соціології, політики, економіки, права, державного ад-
міністративного управління, військової справи, соціальної 
допомоги та страхування, освіти та етнографії тощо. 

У діагр. 5 наведено результати аналізу тематичного роз-
поділу публікацій з журналів і періодичних та продовжува-
них збірників за підрозділами УДК розділу 3 Суспільні науки. 

3 СУСПІЛЬНІ НАУКИ

1,4%

23,4%

6,2%

1,8%

16,4%

37,5%

6% 7,1% 0,2%

30 Теорії, методологія та методи суспільних наук. Соціографія

31 Демографія. Соціологія. Статистика

32 Політика

33 Економіка. Економічні науки

34 Право. Юриспруденція

35 Державне адміністративне управління. Військова справа

36 Забезпечення духовних і матеріальних життєвих потреб

37 Освіта. Виховання. Навчання. Дозвілля

39 Етнографія. Звичаї. Традиції. Спосіб життя. Фольклор  
Діагр. 5. Розподіл публікацій з журналів і періодичних та продов-
жуваних збірників за підрозділами УДК розділу 3 Суспільні науки 

До цього розділу увійшли такі підрозділи, як: 
30 Теорії, методологія та методи суспільних наук. Со-

ціографія — 8 публікацій. 
31 Демографія. Соціологія. Статистика — 337 публікацій. 
32 Політика — 288 публікацій. 
33 Економіка. Економічні науки —1779 публікацій. 
34 Право. Юриспруденція — 778 публікацій. 
35 Державне адміністративне управління. Військова 

справа — 294 публікації. 
36 Забезпечення духовних і матеріальних життєвих 

потреб — 66 публікацій. 
37 Освіта. Виховання. Навчання. Дозвілля — 1111 пуб-

лікацій. 
39 Етнографія. Звичаї. Традиції. Спосіб життя. Фо-

льклор — 88 публікацій. 

Розділ 5 Математика та природничі науки відображає 
публікації про наукові галузі, об'єктом дослідження яких є 
природа, з метою подальшого практичного використання 
результатів цих досліджень, а також висвітлює питання тео-
ретичного характеру, дослідження загальних законів фізики, 
хімії, біології тощо. 

5 МАТЕМАТИКА ТА ПРИРОДНИЧІ НАУКИ

3,3%

21,2%

3,9%

32,5%

12,8%

4,1%3,1%

12,5%

6,4% 0,2%

502/504 Наука про навколишнє середовище. Енвіронментологія. Екологія
51 Математика
52 Астрономія. Астрофізика. Космічні дослідження. Геодезія
53 Фізика
54 Хімія. Кристалографія. Мінералогія
55 Геологія. Науки про Землю
56 Палеонтологія
57 Бioлогiчні науки загалом
58 Ботаніка
59 Зоологія  
Діагр. 6. Розподіл публікацій з журналів і періодичних  
та продовжуваних збірників за підрозділами УДК  
розділу 5 Математика та природничі науки 

У діагр. 6 наведено результати аналізу тематичного роз-
поділу публікацій з журналів і періодичних та продовжува-
них збірників за підрозділами УДК розділу 5 Математика 
та природничі науки. До цього розділу увійшли такі підроз-
діли, як: 

502/504 Наука про навколишнє середовище. Енвірон-
ментологія. Екологія — 97 публікацій. 

51 Математика — 621 публікація. 
52 Астрономія. Астрофізика. Космічні дослідження. 

Геодезія — 113 публікацій. 
53 Фізика — 955 публікацій. 
54 Хімія. Кристалографія. Мінералогія —375 публікацій. 
55 Геологія. Науки про Землю — 366 публікацій. 
56 Палеонтологія — 6 публікацій. 
57 Бioлогiчні науки загалом — 189 публікацій. 
58 Ботаніка — 121 публікація. 
59 Зоологія — 91 публікація. 
У розділі 6 Прикладні науки. Медицина. Техніка відо-

бражені публікації з питань технології різних галузей про-
мисловості, виробничі процеси, конструкції обладнання, 
роботи транспорту і транспортних засобів, сільського гос-
подарства, а також матеріали щодо практичного викорис-
тання загальних законів фізики, хімії, біології тощо з метою 
отримання необхідних для життя людини матеріалів й про-
дуктів, використання природних багатств тощо. 

У діагр. 7 наведено результати аналізу тематичного ро-
зподілу публікацій за підрозділами УДК розділу 6 Приклад-
ні науки. Медицина. Техніка: 

60 Біотехнологія — 9 публікацій. 
61 Медичні науки — 1715 публікацій. 
62 Машинобудування. Техніка загалом — 1911 публікацій. 
63 Сільське господарство. Лісове господарство. Мис-

ливство. Рибне господарство — 1068 публікацій. 
64 Домоведення. Домашнє господарство. Комунальне 

господарство. Служба побуту —12 публікацій. 
65 Організація та управління підприємствами зв'язку, 

транспорту, торгівлі, поліграфії. Бухгалтерська справа, 
рахівництво. Зв'язок з громадськістю — 410 публікацій. 
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66 Хiмiчна технологiя. Хiмiчна промисловість і спо-
рiдненi галузi — 450 публікацій. 

67/68 Різні галузі промисловості та ремесла. Легка 
промисловість загалом — 287 публікацій. 

69 Будівельна промисловість. Будівельні матеріали. 
Будівельно-монтажні роботи — 80 публікацій. 

У розділі 8 Мистецтво. Декоративно-прикладне мис-
тецтво. Ігри. Спорт згруповані записи про публікації з 
архітектури, проектування споруд у поєднанні їхнього внут-
рішнього вмісту та призначення з мистецтвом зовнішнього 
оформлення, образотворчого мистецтва, музики, спорту тощо. 

6 ПРИКЛАДНІ НАУКИ. МЕДИЦИНА. ТЕХНІКА

7,6%4,8% 6,9%1,3% 0,2%
18%

32,1%

28,9%

0,2%

60 Біотехнологія

61 Медичні науки

62 Машинобудування. Техніка загалом

63 Сільське господарство. Лісове господарство. Мисливство. Рибне господарство

64 Домоведення. Домашнє господарство. Комунальне господарство. Служба
побуту
65 Організація та управління підприємствами зв’язку, транспорту, торгівлі,
поліграфії. Бухгалтерська справа, рахівництво. Зв’язок з громадськістю
66 Хiмiчна технологiя. Хiмiчна промисловість і спорiдненi галузi

67/68 Різні галузі промисловості та ремесла. Легка промисловість загалом

69 Будівельна промисловість. Будівельні матеріали. Будівельно-монтажні роботи  
Діагр. 7. Розподіл публікацій з журналів і періодичних  
та продовжуваних збірників за підрозділами УДК  
розділу 6 Прикладні науки. Медицина. Техніка 

У діагр. 8 наведено результати аналізу тематичного роз-
поділу публікацій з журналів і періодичних та продовжува-
них збірників за підрозділами УДК розділу 7 Мистецтво. 
Декоративно-прикладне мистецтво. Ігри. Спорт. 

7 МИСТЕЦТВО. 
ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНЕ МИСТЕЦТВО.

 ІГРИ. СПОРТ

22,4%

15,9%
0,3%

12,2%

24%

20,3%4,9%

7.0 Теорія та філософія мистецтва

71 Планування у межах адміністративно-територіальних одиниць. Планування у
міській та сільській місцевостях. Ландшафти, парки. Сади
72 Архітектура

73/76 Образотворче мистецтво. Декоративно-прикладне мистецтво

77 Фотографія, техніка кінематографії та подібні процеси

78 Музика. Музичні інструменти

79 Видовищні види мистецтва. Розваги. Ігри. Спорт

 
Діагр. 8. Розподіл публікацій з журналів і періодичних та продов-
жуваних збірників за підрозділами УДК розділу 7 Мистецтво.  

Декоративно-прикладне мистецтво. Ігри. Спорт 

7.0 Теорія та філософія мистецтва — 18 публікацій. 
71 Планування у межах адміністративно-терито-

ріальних одиниць. Планування у міській та сільській місце-
востях. Ландшафти, парки. Сади — 75 публікацій. 

72 Архітектура — 89 публікацій. 
73/76 Образотворче мистецтво. Декоративно-

прикладне мистецтво — 45 публікацій. 
77 Фотографія, техніка кінематографії та подібні 

процеси —1 публікація. 
78 Музика. Музичні інструменти — 59 публікацій. 
79 Видовищні види мистецтва. Розваги. Ігри. Спорт — 

83 публікації. 
Розділ 8 Мова. Мовознавство. Художня література. 

Літературознавство складений відповідно до загальних 
визначників мови. 

У діагр. 9 наведено результати аналізу тематичного роз-
поділу публікацій з журналів і періодичних та продовжува-
них збірників за підрозділами УДК розділу 8 Мова. Мово-
знавство. Художня література. Літературознавство: 

80 Загальні питання лінгвістики та літератури. Філо-
логія — 4 публікацій. 

81 Лінгвістика. Мовознавство. Мови — 335 публікацій. 
82 Художня література. Літературознавство — 

913 публікацій. 
8 МОВА. МОВОЗНАВСТВО. 

ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА. ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО

72,9%

26,8% 0,3%

80 Загальні питання лінгвістики та літератури. Філологія

81 Лінгвістика. Мовознавство. Мови

82 Художня література. Літературознавство
 

Діагр. 9. Розподіл публікацій з журналів і періодичних  
та продовжуваних збірників за підрозділами УДК розділу 8 Мова. 
Мовознавство. Художня література. Літературознавство 
У розділі 9 Географія. Біографії. Історія містяться мате-

ріали з питань археології, географічних, історичних наук тощо. 
9 ГЕОГРАФІЯ. БІОГРАФІЇ. ІСТОРІЯ

10%
1,6%5,3%

4,3%

78,8%

902/904 Археологія. Передісторія. Археологічні пам’ятки

908 Краєзнавство

91 Географія. Географічні дослідження Землі та окремих країн

929 Біографічні та подібні дослідження

93/94 Історія
 

Діагр. 10. Розподіл публікацій з журналів і періодичних  
та продовжуваних збірників за підрозділами УДК  

розділу 9 Географія. Біографії. Історія 
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У діагр. 10 наведено результати аналізу тематичного 
розподілу публікацій з журналів і періодичних та продовжу-
ваних збірників за підрозділами УДК розділу 9 Географія. 
Біографії. Історія: 

 

902/904 Археологія. Передісторія. Археологічні пам'ят-
ки — 44 публікації. 

908 Краєзнавство — 7 публікацій. 
91 Географія. Географічні дослідження Землі та ок-

ремих країн — 23 публікації. 
929 Біографічні та подібні дослідження — 19 публікацій. 
93/94 Історія —345 публікацій. 
Висновок. 
Проведене дослідження із застосуванням наукометрич-

ного та бібліометричного методів аналізу бази даних "Лі-
топис журнальних статей" за 2010 рік виявило, що найбіль-
шу кількість становлять журнали і періодичні та продовжу-
вані збірники з прикладних наук, медицини, техніки — 32%. 
Друге місце за кількістю назв видань належить суспільним 
наукам — 27,1%, третє — математичним і природничим 
наукам — 16,7%. Ця тенденція зберігається і для тематично-
го розподілу публікацій: прикладні науки, медицина, техніка 
представлені 33,3%, суспільні науки — 27,1%, публікації з 
питань математичних і природничих наук становлять 16,7% 
від загальної кількості. 

Аналіз дає змогу визначити основні напрями наукових 
досліджень, результати яких публікуються в українських 
наукових періодичних виданнях. Отримані результати да-
ють підстави стверджувати, що наукові дослідження в Укра-
їні здійснюються у відповідності з пріоритетними напряма-
ми наукових досліджень і науково-технічних розробок, ви-
значених Законом України "Про пріоритетні напрями розви-
тку науки і техніки". 
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